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1. Waarom stelt Hans Bonte voor om radicaliserende jongeren naar een internaat te sturen?

A. Omdat een opsluiting in een jeugdinstelling te duur is.
B. Omdat deze jongeren op die manier onze cultuur leren appreciëren.
C. Omdat deze jongeren uit gezin met problematische opvoeding komen.
D. Omdat deze jongeren structuur, discipline en appreciatie missen

2. Duizend jaar na hun scheiding hebben Paus Franciscus en de Russische patriarch Kirill met elkaar gesproken. Historisch. Welke gelovigen vertegenwoordigt patriarch Kirill?

A. Het hindoeïsme
B. Het vaishnavisme
C. Het pantheïsme
D. De Russisch-orthodoxe kerk 

3. Het stormweer van afgelopen vakantie zorgde voor een primeur, welkeen?

A. Het stilleggen van alle vliegverkeer boven ons land.
B. Het aanspoelen van een groep orka’s.
C. Het aflasten van de carnavalsoptocht in Aalst.
D. Het uitstellen van een bekermatch door wateroverlast

4. Wie of wat is Reinhold Hanning?

A. De Spaanse ambtenaar die zes jaar niet op zijn werk verscheen.
B. De 82-jarige peetvader van de Luikse maffia die werd vrijgelaten.
C. De 94-jarige Auschwitz-bewaker die terecht staat voor moord op 170.000 mensen.
D. De regisseur die verantwoordelijk is voor een ontplofte dubbeldekker in hartje Londen.

5. China viert het begin van een nieuw jaar dat in het teken staat van 

A. Het varken
B. De draak
C. De aap
D. Het schaap

6. Wat is geen directe oorzaak van de terugval van 23% in het aantal bedevaarders dat Lourdes Frankrijk bezoekt?

A. De stijgende prijzen van zo’n bedevaart
B. De concurrentie van het niet erkende Medjugorje.
C. De achteruitgang van het aantal gelovigen.
D. De jaarlijkse bedevaart wordt vervangen door een 3-jaarlijkse.

7. Waarom levert de opwarming van de aarde voorlopig toch geen stijging van de zeespiegel op?

A. Nieuwe studies tonen aan dat verdampt water in het helaal verdwijnt.
B. Bij de berekeningen vertrok men vanuit een fout startcijfer.
C. De te droge continenten absorberen een grot deel van het water.
D. In eerste instantie zorgt het voor een exponentiële groei van het aantal wolken.

8. Waarom stuurde China de grote panda specialist naar Pairi Daiza?

A. De panda’s hebben hun eetlust verloren.
B. De panda’s kunnen elkaar niet meer verdragen en zijn agressief.
C. Het wijfje is loops en een vruchtbaarheid van 12u moet benut worden.
D. Er is een besmetting vastgesteld, zonder de oorzaak te kennen.



9. Alle hens aan dek om de koala’s te redden, van wat ?

A. De immense bosbranden bedreigen hun broedplaatsen.
B. Een onbekend virus doet hen afsterven.
C. Zo’n 80% is besmet met de SOA chlamydia
D. Kinderen willen ze als huisdier na een populaire tekenfilmreeks met koala’s

10. Welk idee van Einstein dat ruim een eeuw geleden op papier werd gezet, heeft me nu eindelijk kunnen aantonen ?

A. Het einde van de bijen kondigt het einde van de wereld aan.
B. Het bestaan van zwaartekracht golven bij zwarte gaten.
C. Wat verstrengeld is met elkaar beïnvloed elkaar ongeacht de afstand.
D. Ruimtetijd en kwantumruimte vormen achtdimensionale faseruimte

11. In Mexico zijn vele familieleden ongerust nu men weet dat er al ruim 50 doden zijn gevallen. Wat is de oorzaak ?

A. Een gigantische aardverschuiving.
B. Een opstand in een gevangenis voor drugsbendes.
C. Een brand op een illegaal industriegebied.
D. Een ontploffing in een kopermijn.

12. Welke gebeurtenis is niet te linken aan een eiland ?

A. Kroonprins geboren in Bhutan 
B. Geen Belgische slachtoffers bij aardbeving in Taiwan
C. De Sakurajimavulkaan in het zuiden van Japan uitgebarsten
D. Siciliaanse maffiabaas verstopt zich in ons land

13. Patrizio Benvenuti, een Italiaanse geestelijke, werd gisteren gearresteerd, samen met de Fransman Christian Ventisette heeft hij voor meer dan 30 miljoen euro honderden, vooral oudere mensen, opgelicht, bij wie veel Belgen.  Welke congregatie is ook slachtoffer ?

A. De Salesianen
B. De Broeders van Liefde
C. De Broeders penitenten
D. De Broeders Maristen

14. De Turteltaks, hogere taks op elektriciteitsverbruik om oa de zonnepanelen te vergoeden, zou misschien omlaag gaan. Wat is de reden ?

A. Het grondwettelijk hof kijkt of het wettelijk is.
B. De zachte maar natte winter levert minder zonne-energie op.
C. De steeds maar dalende olieprijs maakt energie goedkoper.
D. Het faillissement van een Duits bedrijf dat een biomassaproductie zou bouwen.

15. Welk cadeautje van de KBC leverde hun klanten bijna een boete op?

A. De niet zo goed werkende alcoholtesters.
B. De parkeerschijf in vier talen.
C. Het ijsdekentje met te grote reclame.
D. De korting op een groepsverzekering.

16. Het blijft oppassen met groepsaankopen voor goedkope energie. Welk probleem stelde een wakkere burger recent vast?

A. De klanten werd een veel duurder tarief dan beloofd aangerekend.
B. Het contract was bindend voor onbepaalde duur ipv 1 jaar.
C. De overeenkomst verbood een hernieuwing aan voordelig tarief.
D. Alleen wie gas en elektriciteit aankocht kreeg het beloofde tarief.



17. In Beieren botsten 2 treinen van een privémaatschappij frontaal op elkaar, met meerdere doden als gevolg. Deze grootste Duitse deelstaat grenst niet aan ?

A. Polen
B. Oostenrijk
C. Zwitserland
D. Tsjechië

18. Waarom sleept test aankoop Apple voor de rechter?

A. Hun techniek om Iphones bewust minder goed te laten functioneren.
B. Hun bedrog met opslagruimte op de Iphones.
C. Hun misleidende reclame rond overnamekorting bij aankoop Iphone.
D. Hun strategie om prijzen te koppelen aan landcodes bij Iphones.

19. Marc Coucke breidt zijn imperium verder uit met de plannen om 

A. Een bungalowpark te bouwen in Henegouwen.
B. De avonturenparken in Durby over te nemen.
C. [bookmark: _GoBack]De brouwerij Huyghe en de Halve Maan laten samensmelten door vers kapitaal.
D. Het oprichten van een Waals bouwbedrijf voor zelfrijdende wagens.

20. Voor het eerst in bijna 200 jaar kwam iemand om door 

A. Een ijspiek
B. Een meteoriet
C. Een rattenbeet
D. Te veel water te drinken
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